Посещение подстанции «Келес»

12 ноября 2019 года на подстанции «Келес» Ташкентского городского предприятия электрических сетей для студентов 411 группы во время 2 и 3 пары было проведено лабораторное занятие по предмету «Электроэнергетические системы». Для проведения занятий совместно с подстанцией «Келес» была разработана программа и по этой программе выполнялись все работ. План занятий был полностью выполнен. Приведены некоторые фрагменты этих занятий.



Информация доцента кафедры электроснабжения и возобновляемых источников энергии А. Рахматова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.